## Объявление о проведении закупок способом запроса ценовых предложений

Некоммерческое акционерное общество «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» юридический адрес Заказчика закупок: Республика Казахстан, 070002, Восточно-Казахстанская область, г. Усть-Каменогорск, ул. 30-ой Гвардейской дивизии, 34, фактический адрес Казахстан, 070004, Организатора закупок: Республика Казахстанская область, г. Усть-Каменогорск, ул. Казахстан, 55 объявляет о проведении закупок способом запроса ценовых предложений товаров для научно-исследовательских работ В рамках проекта грантового AP22688426 «Повышение свойств финансирования защитных детонационных покрытий на основе NiCrAl» перечисленных в Перечне закупаемых товаров и Технической спецификации.

Товары должны быть поставлены по адресу: Республика Казахстан, 070002, Восточно-Казахстанская область, г. Усть-Каменогорск, пр. Шакарима, 148, аудитория 121.

Потенциальный поставщик вместе с ценовыми предложениями обязан предоставить:

- справка об отсутствии налоговой задолженности;
- справка о наличии банковского счета;
- свидетельство о государственной регистрации юридического лица.

Документы потенциальными поставщиками предоставляются организатору закупок Некоммерческое акционерное общество «Восточно-Казахстанский университет имени Сарсена Аманжолова» по адресу: Республика Казахстан, 070004, Восточно-Казахстанская область, г. Усть-Каменогорск, ул. Казахстан, 55, каб. №407.

Начало приема заявок с ценовыми предложениями: 14 октября 2024 года с 09:00 часов. Окончательный срок представления ценовых предложений: 18 октября 2024 года до 15:00 часов. Заседание комиссии по вскрытию конвертов с представленными ценовыми предложениями состоится: 18 октября 2024 года в 15:30 часов по адресу: Республика Казахстан, 070004, Восточно-Казахстанская область, г. Усть-Каменогорск, ул. Казахстан, 55, зал «Шығыс Руханияты».

Дополнительную информацию можно получить по телефону Организатора закупок: 8 705 592 7696.

Уполномоченный представитель Организатора закупок товаров, работ и услуг: Мукажанов Еркат Бигалиевич — член правления - проректор по экономическим вопросам и цифровизации, контактный телефон: 8 (7232) 24-13-01.

Председатель Правления - ректор НАО «Восточно-Казахстанский универси имени Сарсена Аманжолова»

М.Төлеген